
  

  

  

   

  

      
  

  

      

  

    

  

     
   
   

  

    

  

   
    

   

  

    

    

              
– 10 –— 

=― 

  
  

— 

―― „ 3 838 

  
  

    

    
           

7 8 3„* 

Est asen 
laut * Wert- * * 

Firma Bilanz n Höhe %. berichti- i. Verh. z. Zt. aus- gen = 
zum mit „ zu genutzt 3 

in Tausend RM. * 3 

2 .......... 6 0%0 0% 

3 
R — Brauerei-Gewerbe 

„.„.. 30.9.47 2 352 786 90 50 ) Keine Kriegsschäden. 
72 

Akt.-Brauerei z. Hasen, 
Augsburg 30.9.47 2 400 1 450 1 445 417 90 70 

Benberdgen Mälzerei AG., = 
Beamberg 30.9.47 1 800 450*) 950 100 100 x 0) Keine Kriegssach- 

schäden. 
u. St. Pauli- „ = 

Hlamburg 30.9.47 13 500 8 949 7 625 1 352 100 35 

Bayer. Aktienbierbrauerei 
Aschaffenburg 30.9.47 1 875 1 355 868 232 70 40 * 

Bayer. Brauerei Schuck- 
Jaenisch-AG., Kaiserslautern 30.9.47 2 500 3 891 3 264 4 316 65 45 

bezewsches Brauhaus 
Pforzheim A.-G., Pforzheim . 30.9.46 1 000 436 436 15 80 * „„ 

brei Durlacher Hof Na 
A.-G. vorm. Hagen, Mannheim 30.9.47 1 400 3 1 000 „ 

Bill-Brauerei AG., Hamburg 30.9.47 2 700 4 60510 4 2782) 470 100 – y u. 9 in Bil. sediert. 
Brvere Amberg AG., (–4 278) 4 278 

Amberg/Opf. 30.9.47 1 200 35 15 358 100 50 „ 
Prauerel Cluss, Heilbronn. 30.9.47 900 352 227 283 = 
Brauerei Feldschlößchen AG., 
Braunschweig 30.9.47 2 500 2 354 729 1 589 100 „ 25*)*% 9) Ronstoffmangel. 
Brauerel Isenbeck A.-G., 

Hamm i. Westfalen 30.9.46 1 760 1 124 665 430 „ 
Kleinlein AG., 

Hleidelberg 30.9.47 1 400 262 97 925 
brzvess Moninger, 

Kearlsruhe 30.9.47 3 900 4 010 3 084 1 195 
rauerei Schwartz-Storchen 
AdC., Speyer 30.9.47 2 665 713 713 1 595 100 50 
„ wWulle A.-G., 3 Stuttgart. 30.9.47 3 615 2 376 84 1 062 

* Brauhaus Nürnberg in 
Niürnberg 30.9.47 5 605 7 581 4722 1 311 100 50 

88 rauhaus Regensburg AG., 
Regensburg. 30.9.47 3 360 637 637 958 100 50 „ 
Bürgerliches Brauhaus 

adt, Ingolstadt 31.3.47 2 000 765 108 425 100 * 45 * 
ü rgerliches Brauhaus 

Ravensburg. .„..*.* 900 70 37 120. 100 40 
1 Dom Brauerei Carl Funcke AG., 

Köln „ 30.9.47 2 541,5 1 262 % 100 „ 50 
.. Aktienbrauerei, 
= 30.9.47 17 095,5 3 388 1 856 6 710 3 

aassbranege 3 
6, Dortmund 30.9.46 8 412,6 1 442 724 1 350 100 50*) ) weniger als. 

Dortmunder Ritterbrauerei 
Ad ., Dortmund 30.9.47 7771 9667 8302868 000 70 60 

hbaum-Werger Brauereien 
AG. Worms 30.9.47 4 700 1 338 856 2 306 100 50 * 

elbschloß-Brauerel, „ 
IJamburg- Nienstedten 30.9.47 4 000 1 125 12125 1 349 

Kulmbacher Acuen Er- „ .%.%. „.. 50 60 D pie negens. in ihrer 
lIlanzen nicht 0 

30.9.47 3 900 564 564


